. O

M12x1

o

—Ey

. O

M12x1

R& UN E¥IDENTE
TT1 DERIVANTI DA

ONTENUTO O REN-

I
1TU
DIR

L
Ul
IRI

E
ST
|
IS THE SUBJECT OF COPYRIGHI.

OGM1 _INFRAZIONE CO!

ABUSO E COMPORTERA IL RISARCIMENTO DEI DANNI SUBITI. E'FATTA RISERVA DI TUTTI

BREVEITI O MODELLI.
GRANI OF PATENT OR REGISTRATION OF A UTILITY MODEL OR DESIGN.THIS DOCUMENT

DERLO COMUNQUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE ESPLICITA,

- B
. o,,= p,,= 10bar
ADMISSIBLE | P21/ pz2
F (MAX. Sprse>'© 15000 N) 2880 | lbar ]
ALL ROUND AMMISSIBILE 9640 ~—r-=
., ALLSEITIG UAX 5 - | |
UNIVERSAL - 2400 . . 10
SU CIASCUN LATO F - |
2160 | 9
1920 : 8
©63.5 1680 I 7
215_ 1440 | 5
1200 | 5
Y X = P21 :
i = 960 4
| | : ?W , ; o — — - p=f(s) |
'G N U < — { | | 720 | 3
\‘ l. | H . | f I
N e ' 2
SPHERE A ! Y e b
. el - S 240 Lz —
l:\? SFERA Ll o O.r""""" P — Ap=0. 3x0.toor
O VS =y | 0 2 4 6 8 10 12 14 S [mm]]
= | | S e e pussiere 4T FAILURE OIFCUIT 1 NGRS ERERE St
d E::%EQQEi//' I | ARRESTO NEL APPARATO AMMISSIBILE " £N cAS DE DEFAILANCE :COURSE NECESSARIA S 2 14 mm
— N CIRCUIT 1 FORCE NECESSARIA F = 4100 N
1 IN CASO DI DIFETTO : CORSA NECESSARIA S =z 14 mm
Te) N CIRCUITI 1 FORZA NECESSARIA F = 4100 N
@]
1 bg ? \ s 3 B ‘]2 ; — \ f
22 12 12 © 22 12 SUPPLY OUTLET EXHAUST
| I | Iz VORRAT AUSGANG g ENTLUEF TUNG
| | / AN k= > | B N /12 A \MENTATION 21/22 sor7(E ECHAPPEMENT
| ( T} @‘/\ I | ; )N AL IMENTAZ | ONE USCITA SCARICO
| A | | ~
NS s |- | N\
T 1 TTT] o) TTTT 5 | | T THERMAL RANGE OF APPLICATION: MEDIUM: AIR
X 18 THERM I SCHER ANWENDUNGSBERE ICH:  _sn-c  +80°C MEDIUM: LUFT
a -5 —— — -0 GAMME D’ APPLICATION THERMIQUE : FLUIDE: AIR
. . — A . CAMPO DI APPLICAZIONE: FLUIDO: ARIA
12 5 T 17 C 1l s 5 C
= ] ] V | | NOMINAL DIAMETER:
T NENNWE | TE : 78 5 mm? 2 @10
3 JED-463 DIAMETRE NOMINAL : '
3é DI AMETRO NOMINALE :
.42 | pg2 .43 . 42 WORK ING PRESSURE : (TEMPORAR | LY : ®
- BETRIEBSDRUCK : _ (KURZZEITIG : =MAX .11 bar)
PRESSION D UTILISATION : Pe “MAX.10 bar  (5eveo0RTE DUREE : e
X PRESSIONE DI ESERCIZIO (BREVE TEMPO SOLO :
511.31.:4550 TORQUE FOR CONNECT IONS: M12x1.5: M=MAX. 21 Nm
ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M16x1.5: M=MAX. 34 Nm

COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS:
COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI :

N

WE I TERGABE SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND MITTEILUNG IHRES INHALTS NICHT COPYING QF THIS DOCUMENT,AND GIVING IT TG QTHERS AND THE USE QR COMMUNICATION OF THE CONTENTS THEREQF,

GESIATTET, SOWEIT NICHT AUSDRUECKL ICH ZUGESTANDEN.ZILWIDERHANDLUNGEM STELLEN EIMEN OFFENSICHTLICHEN |ARE FORBIDDEN WI1THOUT EXPRESS AUTHORITY. CONIRA¥ENTION OF THIS RESTRICTION WILL CONSTITUTE AN E¥IDENT
MISSBRAUCH DAR LUND VERPFL ICHTEN ZU SCHADEMERSATZ. ALLE RECHTE FUER DEN FALL DER PATENTERTEILUNG ODER |ABUSE AND RESULT IM A LIABILITY 10 THE PAYMENT OF DAMAGES. ALL RIGHTS ARE RESERYED IN THE EVENT OF THE

TOUTE COMMUNICATION QU REPRCDUCTION DE CE DOCUMENT,TOUTE EXPLOITATION OU COMMUNICATION DE SON CONTE- NON E PERMESSO CONSEGNARE A& TERZI O RIPRODURRE QUESTO DOCLBMENTO, NE UTILIZZARN

NU SONT INTERDITES, SAUF AUTORISATION EXPRESSE. TQUT MANGUEMENT A CETTE REGLE CONWSTITUE UN ABLS

EYIDENT ET EXPOSE SOM AUTEUR AU YERSEMENT DE DOMMAGES ET IMTERETS. TOUS DROITS DE PROPRIETE

INDUSTRIELLE RESERVES, NOTAMMENT EN MATIERE DE BREVETS ET DE MODELES.

GEBRAUCHSMUSTER-E INTRAGUNG VORBEHAL TEN,

INSTALLATION POSITION - EXHAUST SHOWN AT BASE ( AXIS CENTRE OF THE
DEVICE DEVIATES MAX .x45° FROM VERTICAL )
EINBAULAGE  ENTLUEF TUNG NACH UNTEN ( MITTELACHSE DES GERAETES
MAX .245° VON DER SENKRECHTEN ABWE |CHEND )
POSITION D"INSTALLATION : ECHAPPEMENT VERS LE BAS (ECART DE L’AXE
I MEDIAN DE L' APPAREIL PAR RAPPORT A LA
VERTICALE :£45"° MAX. )
, POSIZIONE DI MONTAGGIO . SCARICO VERSO |IL BASSO ( DEVIAZIONE ASSE
11 APPARECCHIO RISPETTO ALLA VERTICALE: MAX.+x45° )
N 2
R : : : : : : : : : -
= 00
O
2
w 22
!
- _ _ _ _ |
~ b '
®
B 6 1:0.2 £
— — —Eg:l— —
2 . |<—> FURTHER TECHNICAL DAT.;.: - DATE Acag;RleE}lzNAmRE WABcn
' il A —— 671217 KULERSKY I\E/glg?gFE%WXéEI\\IJEBREMSVENT L
| —: |_| RANGE DF NOMIMAL DIMENSIQONS SrEpRED: N
| | Liﬂl_l | (s mm ) 97-12-17 MARTINI | ROB|NET DE FREINAGE
' CLASS 1 > 50 | »>180 4 DISTRIBUTORE DI COMANDO
| ‘3 $50 $180 | 400 >400 WASS SCALE PROGUCT IDENTIFICATION NO
27 T FINE 0,5 | 1.0 .5 1 2,0 w1150 1:1 . DOC. CODE SHEET
L Rl F R Tl 461 515 406 0 so5 '
-  TovERer euss sePL1eD SrosmAeD e T A1 100 | H
2 3 4 5 6 N 7 8 9 100 = penr con R <

1609701673704 .93

605/653



